MULTIPLICACION POR DOS CIFRAS
Vamos a multipicar 528 x 47 para elo fenemos que

8 x 7 (como hicimos d multiplicar por ung

redlizar 3 pasos:

(1) Empezamos multipicando 52

empezando por las unidades)
(2) A continuacion multiplicamos 528 X 4, pero el resultado lo ponemos desde deb,
las decenas, en la columna del 4
@ Sumamos los resuttados.
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24.816
528 x 47 = 24.816
€ Resuelve los operaciones.
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Kiciid: 2 x 31
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€) Realiza las siguientes multiplicaciones y descubre quien fue la primera
persona en pisar la luna.

[ 503x22=R || 943x26=T || 715x49=6
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